Eloszlas P(¢=k) E(¢) D?(¢)
Bernoulli (p) PE=0)=1-p, PE=1)=p| p p(1—p)
Binomialis (n, p) (B)p*(1 —p)n* E=0,...,n | np np(1l —p)

1 1-—
Geometriai (p) (1—p)*1p k=1,2,... - 2p
p p
Hipergeometrikus (Ik{) (Z:?) k }O’< 'N’ "l nK | (KN — K2)(Nn — n?)
(N, K,n) ™) N N N3 — N2
. N k=0,1,2,...
Poisson (\) i >0 A A

o A& ésn diszkrét valosziniiségi vdltozok pontosan akkor fiiggetlenek, ha minden x,y € R esetén

o A & ésm wvaldsziniségi valtozok kovariancidja
Cov(&,n) = E(&n) — E(§) E(n)

korreldcios egyiitthatoja

Cov(€, 1)
corr(&,n) = D@ D(n)

e Ha & ésn figgetlen valdszindségi vdltozok, akkor Cov(€,n) =0, corr(§,n) =0 és

D*(& +n) = D*(&) + D*(n).

Eqgy & véletlen vdltozo folytonos eloszlasu, ha létezik egy nemnegativ f figguény, melyre & eloszldsfiigg-
vénye

Fg(x)—P(£<:c)—/_x f(t) dt, z eR.

Az fe(z) = f(z) figguény a & véletlen vdltozo siriségfiggvénye, tovdbbd

B = [ af)de, @)= [ @) ds.

Eloszlas f(z) F(z) E(¢) D?(€)
1 r—a a+b| (b—a)

E 1 <z<
gyenletes (a, b) P P a<xz<b 5 1
R Az oz T > 0 l i
Exponencialis () e 1—e >0 3 2
Normalis (u, 0%) ! e —co<x <00 | W o?

7 V2mo ’




